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DLF захистили права клієнта на торгову марку FSC в
Україні

Вступ

1. Суть справи?

2. У чому полягала складність справи?

В 

Юридична фірма DLF attorneys-at-law у складному цивільному процесі
захистила інтереси громадянина Німеччини та отримала позитивне рішення в
апеляційній інстанції.

1. Чого стосувалась справа?

Проти клієнта було подано позовну заяву про скасування дії свідоцтва на
його торгову марку FSC та виключення цієї торгової марки з єдиного реєстру
торгових марок в Україні. На думку позивача клієнт не використовував
торгову марку FSC у своїй господарській діяльності протягом кількох років
поспіль з моменту отримання свідоцтва на торгову марку FSC.

Громадянин Німеччини, який є власником зареєстрованої в Україні торгової
марки, звернувся до юридичної фірми DLF attorneys-at-law за порадою та
захистом його інтересів в апеляційному суді.

Команда DLF attorneys-at-law виконала великий обсяг роботи з матеріалами
справи, здійснила повноцінний аналіз матеріалів справи та додаткових
документів, які були вчасно затребувані юристами DLF від клієнта з метою
підготовки стратегії захисту його прав в апеляційному суді. Пізніше це
дозволило сформулювати від імені клієнта правильні пояснення до
апеляційної скарги, які були задоволені апеляційним судом, а сама апеляційна
скарга – задоволена повністю.

Результатом розгляду справи за участі адвокатів DLF attorneys-at-law стало
скасування рішення першої інстанції, яким була скасована дія свідоцтва
клієнта на його торгову марку FSC, зареєстровану в Україні.

2. У чому полягала складність справи?

Складність цієї справи полягала в тому, що юристи були залучені на етапі
подання апеляційної скарги. Відповідно, було обмаль часу для ознайомлення
з великим обсягом документів, витребування від клієнта додаткової
інформації, на переклад та юридичний аналіз нових документів та нових
пояснень, які мали важливе значення для досить тривалого судового
апеляційного розгляду.

На момент подачі позову в Україні діяла законодавча норма, відповідно до
якої власник торгової марки міг не використовувати зареєстровану торгову
марку протягом трьох років поспіль. Але відповідно до Угоди про асоціацію
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між Україною (з однієї сторони) та Європейським Союзом, Європейським
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами (з іншої
сторони) на момент подачі позову діяла норма, яка встановлює п’ятирічний
строк для припинення торгової марки у разі не введення торгової марки у
використання.

Також відповідно до Закону України «Про особливості державного
регулювання діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з
реалізацією й експортом лісоматеріалів» строком на 10 років введена
заборона на вивезення за межі митної території України необроблених
лісоматеріалів. Такі законодавчі заборони фактично не давали власнику
торгової марки FSC можливість повноцінно здійснювати підприємницьку
діяльність з використанням своєї торгової марки.

Враховуючи аргументацію адвокатів DLF attorneys-at-law, апеляційний суд
взяв до уваги вимоги Угоди про асоціацію між Україною та Європейським
Союзом, а також заборону на вивезення з України лісоматеріалів. Як
результат, апеляційний суд постановив відновити дію торгової марки FSC для
її власника.

Проєкт очолювала Ольга Янушевич, LL.M., радник DLF attorneys-at-law, із
залученням адвоката Ігоря Дронова та радника Юрія Диниса.

«Це саме той випадок, коли хочеться відмітити злагоджену роботу всієї
команди нашої юрфірми. Кожний на своєму місці в дуже короткі строки
забезпечив необхідний результат. Бажаємо нашому клієнт успіхів в Україні», –
Ігор Дикунський , LL.M., партнер DLF attorneys-at-law.
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